ovopa:____ F (—— /20.......

MaBnpatuka I' ta§n 81 Evounra Keg. 47 Awaipcoeig

Kave 1ig naparatm diaipéoeig kal H1kaioAoyem v arndavinor] Jou orwg oto
napadeypa:

20:2=10 ywad 2 X10 =20

15 3= yati ........ Koaaa =
30:3=..... yati ........ X orenn = e
18 : 6= VIO v X vivavan st
24 :2=........ yiatt ........ X .o = eeinees
38 T =G VIO wvissas b T, = i
21 3 3™ nesns yviati ........ X o
45 13 Ziieienes yuati ........ 3 SERARY | EPPRp—
45 :9 =iiinias VAL soiniia K i P
S56:8=........ yviatt ........ X = e
48 : 6 =........ VIOTcvas Kiverwin T

Ynoloyilw énwg oto napadeiypa.

S50:6P» 8 xaimepwoosvouv 2 ,yuati( 8 X6 )+ 2 =50

44 : 8 P ...... Kal TIEPLOCEVOUV ...... , yuati (..... Xovusul | e e = s
40:6 > ...... Kal TEEPLOCEVOLV ...... , ywati (..... X ... 1 T— B s
60:8p...... Kal IEEPIOOEVOUV ...... , yratd (..... i e _m—
68 : 7P ... Kal TMEPLOCEVOUV ...... , yuartd (..... K i o T Lusiain
30:4 p...... KAl IEEPLOCEVOLV ...... , Ywati (..... Xecimsis | o S o ST
26:6P...... K1 TIEPLIOCEVOUV ...... s el fo K J i - s
42:5P...... Kal MeEPLOoEVOUV ...... , yiarti (..... X ... | R -

Aiwaip® pe to 10 ) 100.

1.800: 100 = ........ T700: 1008 i 4.300:10=........
360 : 10 = ... 900 : 10 = .0 800 10= L.

400: 100 = ........ 6.000: 100 = ........ 60:10=......
600 : 100 = ........ 150 10 = 40: 10 =........

5.000: 100 = ........ 30:10=........ 7.700: 10'= ...
1.570: 10 =........ 3.000:10=....... 8.300:10 = ........
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